



Ο επικεφαλής του συνδυασμού «Συμμαχία Πολιτών για τη Νέα Σμύρνη» **Νίκος Στέφος** **στηρίζει** για

Δήμαρχο Νέας Σμύρνης στο β' γύρο των Δημοτικών εκλογών 2010, τον

**Στάθη Κούπα**

και για Περιφερειάρχη Αττικής το

**Βασίλη Κικίλια**

. Ο επικεφαλής του συνδυασμού «Συμμαχία Πολιτών για τη Νέα Σμύρνη» Νίκος Στέφος έκανε τις ακόλουθες δηλώσεις:

## ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ "ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ" ΣΤΟΝ ΣΤΑΘΗ ΚΟΥΠΑ

«Κατ' αρχήν θα ήθελα να ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου όλους εκείνους τους νεοσμυρνιώτες και τις νεοσμυρνιώτισες που τίμησαν με την ψήφο τους, την περασμένη Κυριακή, το ψηφοδέλτιο της «Συμμαχίας Πολιτών για τη Νέα Σμύρνη». Επίσης πρέπει να συγχαρώ τον Σταύρο Τζουλάκη για τη νίκη του στον α' γύρο των δημοτικών εκλογών. Η «Συμμαχία Πολιτών για τη Νέα Σμύρνη» έδωσε έναν έντιμο, μαχητικό και με αξιοπρέπεια αγώνα για την απαλλαγή του Δήμου και των συμπολιτών μας από τον παλαιοκομματισμό και την καθεστωτική νοοτροπία και πολιτική της τελευταίας 12ετίας. Η καθυστέρηση στην ανακοίνωση της καθόδου του συνδυασμού μας για την οποία αναλαμβάνω την πλήρη ευθύνη, ο περιορισμένος προεκλογικός χρόνος αλλά και η αδυσώπητη, χωρίς φραγμούς και εν πολλοίς χυδαία επίθεση που εξαπολύθηκε κυρίως εναντίον μου από κομματικούς και καθεστωτικούς μηχανισμούς, ανέκοψαν την αρχική δυναμική της και το πολιτικό της μήνυμα δεν έγινε ευρύτερα γνωστό στη Νέα Σμύρνη... Είχα δηλώσει κατ' επανάληψη κατά τη διάρκεια του προεκλογικού αγώνα ότι στην περίπτωση που η «Συμμαχία» δεν πέρναγε στον β' γύρο, θα στήριζε τον αντίπαλο του συνδυασμού του κ. Τζουλάκη. Συνεπώς προς την δέσμευσή μου αυτή καλώ τα στελέχη και τους οπαδούς της «Συμμαχίας» να ξεπεράσουν τις δικαιολογημένες πικρίες τους, να

σταθούν στο ύψος των περιστάσεων και να υπερψηφίσουν τον συνδυασμό του κ. Κούπα για αλλαγή επιτέλους στον Δήμο της Νέας Σμύρνης.

Η «Συμμαχία Πολιτών για τη Νέα Σμύρνη» θα συνεχίσει τον αγώνα της μέσα και έξω από το δημοτικό συμβούλιο, δηλώνει έτοιμη να σταθεί στο πλευρό των δοκιμαζόμενων από την κρίση συμπολιτών μας και θα ασκήσει μαχητική αλλά έντιμη, ουσιαστική και παραγωγική αντιπολίτευση για το καλό της πόλης που όλοι μας αγαπάμε.»

## **ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ "ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ" ΣΤΟ ΒΑΣΙΛΗ ΚΙΚΙΛΙΑ**

«Η Συμμαχία Πολιτών για τη Νέα Σμύρνη» έδωσε στις δημοτικές εκλογές τα μάχη της χωρίς να έχει ή να επιδιώξει να πάρει το χρίσμα ή τη στήριξη κάποιου κόμματος πιστεύοντας ότι στο Α' βαθμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης δεν χωρούν κομματικές ταμπέλες και χρώματα.

Η μάχη όμως που δίνεται σε επίπεδο Περιφέρειας είναι καθαρά πολιτική και για αυτό ο συνδυασμός μας παίρνει ξεκάθαρη θέση χωρίς να κρύβεται πίσω από μισόλογα και δηλώσεις δήθεν ψήφου «κατά συνείδηση» ή λευκού.

Η «Συμμαχία Πολιτών για τη Νέα Σμύρνη» καλεί τα στελέχη, τους ψηφοφόρους της αλλά και όλους τους νεοσμυρνιώτες να δώσουν την ψήφο τους στον υποψήφιο Περιφερειάρχη της Νέας Δημοκρατίας Βασίλη Κικίλια, έναν νέο, άφθαρτο και έντιμο πολιτικό που εκφράζει μια σαφή και συνεπή αντιμνημονιακή πολιτική. Ταυτόχρονα με τη ψήφο αυτή στέλνουμε ένα ηχηρό «ΟΧΙ» στα κυβερνητικά μέτρα που με το μνημόνιο και τις εντολές της τρόικας έχουν φορτώσει κοινωνικά άδικα και αντιλαϊκά βάρη στις πλάτες του ελληνικού λαού που σύντομα θα κληθεί να επιβαρυνθεί με νέα δυσβάσταχτα μέτρα».

**Νίκος Στέφος**  
**Επικεφαλής του συνδυασμού «Συμμαχία Πολιτών για τη Νέα Σμύρνη»**